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НА  ЧИТАЛИЩНОТО НАСТОЯТЕЛСТВОТО ЗА ДЕЙНОСТТА

 НА НЧ ,,СВЕТЛИНА 2004“с. ДРЯНОВО ОБЩИНА ТУНДЖА
                                            ЗА ПЕРИОДА  01.01.2019г. / 31.12.2019г.                                                    

 
       Измина втората  година от три годишния ни мандат  като настоятелство на НЧ ,,Светлина 
2004“ с. Дряново общ. Тунджа. По закон, след всяка изтекла творческа година, настоятелството 
дава отчет за дейността на читалището пред Общото събрание. Днес, ние ви поканихме именно 
за това. 
През 2019г действителните членове на читалището са 53. През този период нямаме новоприети 
членове. 
През отчетния период читалищното настоятелство проведе осем заседания, на които са внесени 
и разгледани материали , свързани с изпълнението на  годишния план.
След отчетното събрание  в  Общинския съвет на общ. Тунджа, както е по закон, представихме 
доклад за дейността на читалището и изразходваните  средства от бюджета. Към МК подадохме  
ежегодната  информационна карта на читалището. Всички договори, споразумения и счетоводни
документи са изготвяни и подавани в определения срок.
През отчетния период читалището работи по годишния план за дейност.
Месец януари отбелязахме деня на родилната помощ и всички имени дни.
Месец февруари отпразнувахме деня на лозаря с традиционното зарязване на лозите за берекет.
Месец март – Организирахме празник по случай деня на самодееца. На 3-ти март почетохме 
Националния празник с поднасяне  на венец на  паметника на загиналите наши съселяни за 
свободата на България. Отпразнувахме 8-ми март и първа пролет.
Месец април беше наситен с участия на групата ни за автентичен фолклор.
Началото на творческите им изяви   започна на 9-я Национален фолклорен фестивал „ С песните
на Кичка Савова“ в село Сладун- получиха „Грамота за участие “.
 На Общинския празник  на хармонията и красотата "От Цветница до Гергьовден" в с. Ген. 
Инзово, бяха наградени с диплом за участие, първо място и златен медал.
На празника на Община Тунджа в село Тенево „ Хоро се вие,песен се пее“бяха наградени със 
статуетка с герба на Община Тунджа и Сдружение „Читалища с бъдеще за България 2012“
През месец май чествахме 24-ти май-ден на славянската писменост и просвета.
Месец юни фолклорната група има  участие- в гр. Айтос-фолклорните празници „ Славееви 
нощи“- наградени бяха с Диплом за участие от кмета на града и Диплом от председателя на 
журито Елена Кутева , първо място и парична награда.
Юли месец имаме участие в гр. Карнобат на фолклорния фестивал „Песни и танци на мегдана“с 
народния певец Георги Костов. Награда- грамота и диплом за първо място.
По традиция на 1-ви август НЧ „Светлина 2004“, съвместно с община Тунджа и кметство с. 
Дряново, организира 154-я „Илинденски събор“, който стана едно от най- значимите събития на 
селото.
През този месец фолклорната група участва на 14-я национален фолклорен събор„ Богородична 
стъпка“ на Старазагорските минерални бани. Наградени бяха с Грамота и „Диплом за принос в 
съхранението и развитието на фолклора“, бронзова статуетка.
Септември месец групата има участие в отпразнуването на 20- годишнината от обновяването на 
храм„Рождество Пресвято Богородично “село Мелница, в местността „Дрънчи 
дупка“.Наградени са с грамота за участие.



Октомври месец организирахме празник по повод Деня на възрастните хора. По време на 
предизборната кампания на БСП, групата за автентичен фолклор изнесе концерт пред 
населението.
Ноември отбелязахме Деня на народните будители и Християнското семейство.
Декември месец  през Коледните празници организирахме празник под наслов„Децата на 
Дряново“. Изнесена беше програма от присъстващите деца и бяха раздадени подаръци от Дядо 
Коледа.
Тук е мястото да  изкажа нашата голяма благодарност на всички самодейци и най -вече на 
групата ни за автентичен фолклор, които допринасят  за развитието на читалищната дейност и 
съхраняването на местния фолклор. 
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